USLU IFADELER

1KART:4.107
2 KART :4.1072
3KART:6.10™*
4KART :3.10

5KART :3.10°
Yukarida 5 kartin Uzerinde sayilar vardir.

Hangi kartlar bir araya getirilip yukaridaki
bosluklara yazilirsa 3,64

ondalik gosterimin ¢ozumlenmis hali

elde edilir?

A) 1,45 B) 3,4,5

C)4,3,2 D) 2,3,5

Bilim adamlari agirligi Dunyada
60 kilogram gelen bir insanin
aydal0 kilogram geldigini bulmuslardir.

Yani dunyadaki agirhginin é'SI ayda

Olctimasgtar.

Buna gotre ayda 7,5 kg gelen biri diinyada
kac¢ kg olur?Sorusunun cevabini arayan
Emre hangi cozimlemeye ulagir?

A) 9.10 B) 7.10*+5.10™*
C)1.10'+5.10t  D)6.10

4.10° adet seker 16 kigiye esit olarak
paylastirilirsa 1 kisiye ka¢ seker duser?

A) 2,5.10? B) 4.10?
C) 2.10° D) 8.10’
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Markete giden Kemal 3,45 tl Seker ve
6,70 tl un almistir. Toplam un ve
sekere 6dedigi paranin ¢ozumlenmis
hali hangisidir?

A) 5.10% +9.10* +9.10°

B) 6.107% +4.10™*

C) 9.10? +3.102% +5.1073
D)1.10'+1.10* +5.1072

5.10% + 4.10Y +8.102

COzUmu verilen sayi agagidakilerden
hangisi kesinlikle olamaz?

A) 54,08

B) 4,58

C) 5,48

D) 8,45

SORU: 28 gram kag kilogram eder?
sorusunun cevabini arayan Aysu
asagidakideki cozimlemelerden
hangisine ulasir?

A) 2 .10 +8.10°
B)2.101+8.10%+8.10°°
C)2.107%+8.107°

D)1.10% +2.10* +8.1072



USLU IFADELER

Bilim dergisinde su sekilde bir

bilgi yayinlanmistir.

BILGI: Bir hiicrenin agirligi ortalama
1 gramin milyarda biri kadardir.

Bu bilgiye gore bir hticrenin agirliginin
gram cinsinden ¢ozumlenmis sekli
hangisidir?

A)1.107

B) 107°

C)1.10°°

D) 10°°

n=3141
Yaklasik olarak pi sayisi verilmigtir.
Pi sayisinin ¢ozumlenmis hali nedir?

A) 3.10° +1.101 +4.107

B) 3.10° +1.10 1 +4.107% +1.1073
C) 3.10° +4.10*+1.102 +1.10°°
D) 3.10*+1.101+4.107 +1.10°°

Esit satis fiyati olan 3° adet romana toplam

odenen para 9* TL ise 1 kitabin fiyatini
bulunuz?

A)9

B) 313

C) 27

D)9
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*5.10% +7.10° +9.1072
*7.10'+9.101+5.107
*7.10%° +5.10° +9.1072

*5.10'+7.10 +9.1072

Yukarida ¢ozumlenmis hali verilen 4 sayi
vardir.Asagidaki sayilardan hangisinin
c6zimlenmis hali yoktur?

A)50,79

B)70,95

C)57,9

D)705,09

1 10
Zﬂz :?

isleminin sonucu hangisidir?
A) o-14

B) ol4

C) 23

D) 2%

42 < x ve x°<y

x sayisi iki basamakli bir dogal saydir.
y yerine gelebilecek en kuguk dogal
sayinin bilimsel gdsterimi hangisidir?
A) 1,7.10

B) 2,90.10°

C) 5,3.10°

D) 16.10*



